



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE LETRAS E COMUNICAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS



EDITAL 60/2018 - SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR – 2/2018 - DOUTORADO
RETIFICAÇÃO - HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação da homologação das inscrições para seleção dos candidatos ao referido Programa, nos termos estabelecidos no EDITAL 60/2018 - SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR – 2/2018 - DOUTORADO.

RETIFICAÇÃO DE NOME DE CANDIDATO(A):

Inscrições Homologadas:

Onde se lê:

17. Paulo Luiz Pereira Porto

Leia-se:

17. Ana Cláudia Porto – pois sua inscrição foi realizada pelo pai, Paulo Luiz Pereira Porto, por meio de procuração específica.

Profª. Drª. Daiane Neumann
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras
Presidente da Comissão de Seleção do PPGL